

Морозова назвала причину провала Андреевой в одиночном разряде на Олимпиаде в Париже

Чемпионка «Ролан Гаррос» 1974 года Ольга Морозова назвала причину провала Мирры Андреевой в одиночном разряде на Олимпийских играх в Париже.

В этом году 17-летняя Андреева добралась на «Ролан Гаррос» до полуфинала, однако на Олимпиаде в Париже не сумела преодолеть даже первый раунд турнира. По мнению Морозовой, молодая теннисистка не справилась с моральным настроем на олимпийский турнир, который отличается от любого другого.

«Сколько перед Играми ей выдавалось авансов. Говорили: «Она обязательно должна взять медаль». Андреева не могла полностью абстрагироваться от данных разговоров. Мне кажется, она и сама поставила перед собой слишком большие задачи», – приводит слова Ольги Морозовой «RT на русском».

Морозова также привела в пример первую ракетку мира Игу Швёнтек, которая выиграла уже всевозможные турниры, а на Олимпийских играх не сумела добраться до финала.

Несмотря на неудачу в одиночном разряде, Мирра Андреева добралась уже до полуфинала Олимпиады в парном разряде в дуэте с Дианой Шнайдер, претендую на медаль.

За медальным зачётом Олимпиады-2024 вы сможете следить на сетевом издании LiveResult.Ru.